

В Узбекистане в борьбе с COVID-19 следуют всем рекомендациям ВОЗ

✘ Состоялась видеоконференция Европейского регионального бюро ВОЗ, прошедшая под руководством его директора Ханса Клюге. Участие приняли министры здравоохранения Узбекистана, Российской Федерации, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана.

Темы обсуждения: текущая эпидемиологическая ситуация, использование экспериментальных и лицензированных препаратов в лечении больных с COVID-19.

Отмечено, что знание COVID-19 и позитивные признаки в некоторых странах еще не означают победу – они дают редкую возможность усилить контроль над вирусом. Сейчас не время для послабления мер. Пришла пора еще раз при всей поддержке общества удвоить и утроить коллективные усилия, направленные на подавление распространения вируса.

– Из 53 государств Европейского региона ВОЗ в некоторых продолжает расти число случаев заражения коронавирусной инфекцией, – сказал директор Европейского регионального бюро ВОЗ Ханс Клюге. – В Европейском регионе за последние 10 дней число зарегистрированных случаев увеличилось почти вдвое. Это означает, что примерно 50% глобального заражения приходится на наш регион. К сожалению, число летальных исходов в Европе составило больше 84 тысяч. В этот период странам важно сотрудничать в области опыта лечения пациентов. В качестве документа для обсуждения мы предоставили руководство Европейского регионального бюро ВОЗ по применению экспериментальных препаратов при лечении пациентов с COVID-19.

– Действительно, на сегодняшний день самым передовым органом в области борьбы с пандемией COVID-19 является Всемирная организация здравоохранения, – отметил в своем выступлении министр здравоохранения Узбекистана Алишер Шадманов. – Именно эта организация сейчас помогает нам и методически, и технически, и консультативно. В Узбекистане следуют всем рекомендациям ВОЗ. Кроме этого, регулярная связь с Европейским региональным бюро ВОЗ, постоянные консультации, ответы на любые вопросы со стороны экспертов всемерно помогают нам в лечении больных коронавирусом. Также Узбекистан наладил постоянную связь со специалистами Российской Федерации, Германии, Франции, Израиля, Турции, в формате видеоконференции проводятся консультации, обмен опытом в вопросах, касающихся эпидемиологии и лечения больных.

Также министр отметил, что на сегодня в Узбекистане зарегистрировано 1349 случаев заражения коронавирусной инфекцией. 129 пациентов вылечены, летальных исходов – 4. Лечение больных проводится на основании стандартов протоколов, разработанных совместно со страновым офисом ВОЗ во главе с Лиан Куппенс. Совместно с ее командой разработано клиническое руководство по COVID-19 на трех языках. Сегодня не только работники здравоохранения, но и представители многих государственных органов пользуются этим руководством в проведении противоэпидемических мероприятий. В вопросах лечения медицинские работники опираются на стандарты и рекомендации ВОЗ.

Источник